

派出所副所长下班撞见摩抢

两劫匪束手就擒,令警方不解的是,之前的受害人居然没报警

快报讯 (通讯员 浦公 记者 田雪亭)派出所副所长下班回家路遇两名可疑男子,上前一查,竟是两名抢劫嫌疑人。案子很快破了,但奇怪的是,没有受害人报过警。受害人在哪里?经过20多天的“寻人”,受害人终于露面。

3月26日23时许,浦口公安分局珠江派出所副所长聂荣强下班途中,发现两个戴着厚实冬季头盔的人在河滨路一排门面房前转悠,附近却没有摩托车。聂荣强就倚在一块广告牌后观察,只见两人时而分开,时而聚在一块窃窃私语,对路过的几名单身女性多次跟梢。据此,聂荣强认为这两人有问题,遂向珠江派出所值班民警发出了增援指令。

就在这时,其中一男子跟上一名单身女子,另一男子则向路边一个小区旁跑去,接着,一束摩托车灯光照了过来。

“这是一起典型的摩托抢!”聂荣强迅速冲了上去,

将跟梢男子拦下。骑摩托车男子正准备掉头逃窜时,增援民警赶到,两人束手就擒,民警当场从摩托车上搜出了一把砍刀。

一番较量,两人很快交代了摩托抢案两起的事实,一起是在3月11日夜间的安徽滁州,一起是在3月19日凌晨的浦口东门,受害人均为中年妇女。

一组民警迅速前往滁州调查,另一组民警则在浦口东门调查,但一直查到天亮,也没查到受害人。于是,民警印制了大量“协查单”,在案发地周边的旅馆、小区、网吧等地方散发,同时展开走访调查。

4月18日,“寻人”20多天,受害人梁娟被警方找到。当问及为何不报案时,梁娟表示,“当时魂都吓跑了,没主意了。后来觉得损失小,人又没受伤,就没报案。”

随后,两名嫌疑人交代实施摩托抢是因为找不到工作,目前案件正在进一步调查中。



本期话题:
如果遭抢损失很小,你会报案吗?

每期产生一名幸运读者,获30元话费
移动用户互动通道 1065830096060
电信用户互动通道 10659396060
联通用户互动通道 1065596060
(请注明“当事人”)

上期话题:
老婆跟男性朋友热聊,你会介意吗?

1377660xx13:会介意,虽然知道应当尊重老婆的私人空间,但做不到不吃醋,特别是听他们大谈成人话题时更受不了。

1392141xx86:很介意,但处理方式一定要得当。我会在平常生活中告诉妻子,我爱她,我爱这个家,要让妻子知道我也有男人的共性:爱吃醋。

1391291xx16:我虽会介意,但不会像黄大伟那样出手伤人。生活中遇事需冷静理智,这样对己对人都好处。

1395191xx53:把老公放在首位,给他留点面子,和男性朋友聊天时才不会出界。

1361158xx87:老婆与其他的男人保持一定距离是对老公的起码尊重!

1377071xx09:我会先叫别的男人离开,如果他不听我才会动手。事后我会警告老婆不要与其他男人有亲密接触。

1395107xx29:老婆跟男性朋友热聊,只要不是挑逗调情,举止过分,我就不会介意。

1876184xx16:我和女友在一起已有四年了,至于她和男同事聊天我不会管,也不会刻意地去怀疑什么,我知道过多的猜测只会给自己带来压力,所以我信任她。只是有时候会有一点点醋意,或许这就是爱一个人的表现吧。

(手机号为1392141xx86的幸运读者获30元话费)



老人刚立遗嘱,小儿子早逝
这100万存款怎么分

今日主持:快报记者 李彦
今日讲述:南京市玄武区法律援助中心律师 王兵

前几天,一位女士到法律援助中心来咨询,看上去很憔悴,一副忐忑不安的样子。她说,丈夫不久前因病去世了,现在家里就剩她和女儿。有件事她一直搁在心里没搞清楚,所以来问问。

她丈夫在家里排行老二,上面有一个哥哥。公婆家里经济条件还不错。去年,婆婆得了重病,觉得自己身体不行,抗不了多长时间,就立下了遗嘱,把一百万元存款平分给两个儿子,每人五十万。

婆婆遗嘱立下没多久,这位女士的丈夫也患上重病住院,一家人折腾得够呛。后来,她丈夫没抢救过来,在婆婆前头走了。一家人也没敢告诉老太太,怕打击到她,也没提遗嘱的事情。他们很自然地认为,老人的遗嘱肯定有效,还是两个儿子平分那一百万。

当时我听完也没多想,也觉得遗产的分割还是按照老太太的遗嘱执行。可后来想想不对头,翻翻继承法,第四章第二十七条第三款是这样表述的,遗嘱继承人先于遗嘱人死亡的,遗产中的有关部分按照法定继承办理。

也就是说,她丈夫死了,原来遗嘱中给他的那五十万就变成“公共遗产”,按第一顺序继承,再拿出来由两个儿子平分,这样的话,这位女士的丈夫只能分得25万,而他们的女儿可以继承这25万。

此外,继承法还有一条就是,如果这位女士在婆婆生前尽了赡养义务,她也有权继承老太太的遗产,可以和女儿一起拥有这笔钱。

把这关系理顺后,我就给这位女士打电话,告诉她这个事情。也不知道现在他们家是怎么执行老太太遗嘱的。不管结果是什么,家和才能万事兴。

“千万富婆”瞅准一人狂骗10次

快报讯 (通讯员 孙文红 记者 张瑜)为了筹集赌资,45岁的梁翠娜想到“改头换面”去骗钱。没房子、没工作、生活拮据,可这个普通的家庭妇女却称有个十几万人规模的医疗器械公司,靠着“空手套白狼”的把戏,对一男子连骗十次。

梁翠娜原来靠开车赚钱,自从迷上赌博,她就放弃了工作。手里存下的那点钱很快见底,她就想着怎么弄钱接着赌。今年1月初,梁翠娜结识了一个叫程达的男子。梁翠娜自称孙韵,是某医疗器材公司的大老板。“我公

司有十几万人的规模,光南京就有二十多家医院跟我有业务联系。”梁翠娜还说在南京几家高档楼盘有三套住房,都已租出去了,代步工具是别克轿车,还配有专职驾驶员。

对此,程达丝毫不怀疑,相信眼前的这位其貌不扬的女子就是个千万富婆。认识不久,梁翠娜和程达约在一家饭店吃饭。席间,梁翠娜故意接了个电话,说某医院院长、局长要她一起吃饭,此时的程达已深信不疑,二话没说就掏出1000元,让她去跟领导们吃饭。

几天后,梁翠娜说父亲买药急需用钱,让程达先送点过去,程达立马按照指定地点送过去2000元。发现程达对自己忠心耿耿,梁翠娜就变着法儿地钓他上钩。她说接了单生意,“会计账目上的余额不够,你先借给我点。”程达特别爽快,分两次给了她7000元。后来,梁翠娜三番五次找了各种理由向程达要钱,“进棉球针管缺钱了”、“为生意需要买烟送礼”、“医院的财务处长过40岁生日”、“家里装修结束要付工钱”、“在英国的女儿生活费被盗”……就

靠这些子虚乌有的理由,短短两个月间,梁翠娜分十次从程达手里骗得3.5万元。随后,梁翠娜觉得“适可而止”后便销声匿迹。

而每次骗到钱后,梁翠娜就迫不及待地奔向赌场,很快这些钱被她挥霍一空。3月8日,梁翠娜又故意结识一服装店老板,再次以富婆自称骗得1.5万。可四天之后,她就被抓了。

目前,梁翠娜因涉嫌诈骗罪已被秦淮区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)